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Praktikant (m/w) bei IT Advisory Hamburg  
 

Ihre Perspektive: Sie wollen schon während des Studiums die Weichen für eine erfolgreiche Karriere stellen und den 
Geschäftsbereich IT Advisory kennenlernen? Dann bewerben Sie sich bei uns für eine Festeinstellung und sammeln Sie 
wertvolle Erfahrungen bei einer der führenden internationalen Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsunternehmen. Wir bieten 
Ihnen die Möglichkeit des Einstiegs in die Berufspraxis als Berater in einem stark expandierenden Geschäftsbereich. Der 
Bereich IT Advisory verknüpft betriebswirtschaftliches, technologisches, regulatorisches sowie transaktions- und prozess-
orientiertes Know-how für zukunftsweisende Strategien und Lösungen für unsere Mandanten. 

 

Ihre Aufgaben: Sie unterstützen unser Team bei der Einführung von Continuous Auditing /Continuous Monitoring (CA/CM) 
Lösungen bei nationalen und internationalen Mandanten aus den verschiedensten Branchen, wie z.B. Industrie, Handel, 
Banken, Versicherungen, Öffentlicher Bereich und Energiewirtschaft. Ihr Tätigkeitsumfeld umfasst Aufgabenstellungen von  

der Unternehmensprozessanalyse, Erstellung fachlicher oder technischer Konzepte, Durchführung von Workshops, Anwender-
schulungen und  internationaler Rollouts bis hin zur Implementierung komplexer Analytics-, Workflow- und Cockpitsysteme zur 
Effizienz- und Wirksamkeitssteigerung von Unternehmensabläufen und Internen Kontrollsystemen. Darüber hinaus arbeiten Sie 
aktiv bei der Weiterentwicklung unseres Leistungsangebots mit. 

 

Ihr Profil: Sie studieren (Wirtschafts-)Informatik, Wirtschaftswissenschaften oder  Wirtschaftsingenieurwesen mit Schwer-
punkt Informatik und haben mindestens das dritte Fachsemester erfolgreich abgeschlossen . Ihre Studien- und Interessen-
schwerpunkte liegen in den Bereichen SAP ERP (beispielsweise FI, MM, SD, BC), Datenbanken (MS SQL, Oracle, MySQL),  

MS Sharepoint, Datenanalysen, Business Intelligence, IT-Sicherheit und IT-Revision. Neben Erfahrungen durch erste fach-
spezifische Praktika bringen Sie die Bereitschaft zu reisen und verhandlungssichere Englischkenntnisse mit. Den sicheren 
Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen setzen wir voraus. Wenn Sie sich darüber hinaus persönlich durch 
analytisches Denk- und Urteilsvermögen, ausgeprägte Teamfähigkeit, Leistungsbereitschaft und Kreativität auszeichnen, dann 
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 

 

Ihr Kontakt: Bewerben Sie sich auf www.kpmg.de/careers mit unserem Online-Bewerbungsformular oder senden Sie Ihre 
Bewerbung per E-Mail unter Angabe des Referenzcodes AdvPrakHHAUS51505217 an recruiting@kpmg.com. Für Rückfragen 
stehen Ihnen unsere Mitarbeiter vom People Centre unter 0800 5764 562 (0800 KPMG JOB) gerne zur Verfügung. 

 

Profitieren Sie von den Entwicklungsmöglichkeiten bei KPMG, einem Netzwerk rechtlich selbstständiger, nationaler 
Mitgliedsfirmen. Neben abwechslungsreichen Projekten im In- und Ausland bieten wir Ihnen Raum für Ihre persönliche 
Weiterentwicklung. Mehr wissen, mehr können – bei uns hat Erfolg, wer team- und mandantenorientiert arbeitet und 
gleichzeitig seine persönliche Entwicklung vorantreibt. 
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